

No Hemos Tirado Toalla Afirman los Ganaderos

"No han tirado la toalla", como se dice, afirman los ganaderos que participan en la Primera Feria Regional Comercial, Artesanal, Agropecuaria, abierta en Santa Tecla el viernes y que durará hasta el jueves 22.

La realización de la feria fue iniciativa del Frente Ganadero del Departamento de La Libertad, que contó con el apoyo de la Asociación de Ganaderos

de El Salvador y del Ministerio de Agricultura y Ganadería, así como también el Banco de Fomento Agropecuario.

Los expositores, provenientes de ocho departamentos de la República, incluyendo San Miguel, expresan que se decidieron a participar para demostrar el espíritu de lucha de dicho gremio, que se esfuerza en restablecer el hato nacional.

Una muestra de tales esfuerzos dijeron que ha sido la primera importación que hace dos meses se hizo de alrededor de 500 cabezas de ganado pura sangre de los Estados Unidos. Aparte de eso se cuenta con ejemplares también de sangre nacidos en el país, de origen norteamericano, durante lo más crítico de la situación, es decir, en el período de 1979 a la fecha.

Entre los expositores están los señores Miguel y Ernesto Muyschondt, el Ing. Antonio Cabrales, el Sr. Mauricio Eladio Castillo y otros. Ellos dijeron que entre el gremio hay conciencia de la necesidad de luchar por el país y en beneficio de la población que necesita los alimentos provenientes de la ganadería.

—Favor pase a la página 21.

Interés por Diversificar los Huertos Familiares

La siembra directa de hortalizas es un método sencillo y muy práctico para aprovechar cultivos que son un apoyo a la dieta familiar, expresan técnicos del ministerio de Agricultura y Ganadería.

Agregan que el Centro Nacional de Tecnología Agropecuaria -CENTA- así como los representantes de FAO, han escogido con criterio la promoción de los huertos caseros y su diversificación, además, es un tema de interés para los titulares del ramo.

Ya se tiene un buen número de hortalizas, informan, que pueden cosecharse en siembra directa, llamada así porque para su cultivo deben sembrarse de una vez en el terreno, o sea, en el área misma donde la planta va a crecer hasta su cosecha definitiva.

Mencionan que es necesario conocer ciertas labores básicas, las que pueden realizarse mientras crece la planta, ya que sin éstas sería imposible ver los frutos.

—Favor pase a la página 23.

25 Hombres Armados Capturan a Militar

Unos veinticinco hombres armados capturaron ayer tarde al Capitán Eduardo Ernesto Alfonso Avila, de 37 años, en el rondel de la funeraria "La Auxiliadora", según informan sus familiares.

Los captores —dicen los informantes— se conducían en un pick up y un automóvil "Mazda", este último placas P 47.193.

Uno de los captores —añaden— se identificó como miembro de un Cuerpo de Seguridad ante la señora Esther de Avila, esposa del capitán, quien fue obligada a seguir a pie su

camino.

Ayer mismo —según dijeron los informantes— intentaron comunicarse con el Presidente Magaña y con el Gral. Eduardo Vides Casanova, Ministro de Defensa, pero no pudieron hacerlo por ocupaciones de ambos funcionarios.

Tememos —aseguran familiares del Capitán Avila— que su captura esté relacionada con el juicio sobre la muerte de dos abogados norteamericanos y de José Rodolfo Viera, que era Presidente

—Favor pase a la página 23.



COALICON. — El secretario general de PAISA y candidato presidencial de ese partido, Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, no descartó ayer la posibilidad de una coalición en las próximas elecciones. Derecha, Sr. Anibal Somoza Peñate, dirigente obrero.



CONVOCATORIA. — La Asamblea Constituyente tiene plenas facultades para convocar a elecciones, dice el Dr. Armando Rodríguez Eguizabal, presidente del CCE.



ENTRE LAS INNOVACIONES INCLUIDAS EN LA NUEVA Constitución están los derechos humanos, la no inclusión de la pena de muerte y la creación del Banco de los Trabajadores, dice el diputado Héctor Tulio Flores.

Acepto Candidatura con Conciencia: Escobar G.

He aceptado la candidatura de PAISA, con plena conciencia del momento histórico del país, de la situación actual y futura, dijo ayer el Cnel. y Dr. Roberto Escobar García, en reunión con periodistas.

Es una aceptación totalmente meditada, producto de muchos análisis y producto de que el hombre puede considerar sus posibilidades, si es que recibe

el apoyo necesario, agregó.

Espero obtener la confianza de todos los sectores del pueblo, no sólo para triunfar, sino para hacer un gobierno de carácter que promueva el Estado de Derecho, la vigencia de la nueva Constitución y la seguridad de la sociedad salvadoreña, que ha sido

—Favor pase a la página 23.

ZAPUTITAN EL SALV



RECUPERACION GANADERA. — Ingentes esfuerzos están haciendo los ganaderos para lograr la recuperación del hato nacional, reducido a unas 600 mil cabezas, después de contar con un millón 300 mil. La participación de ganaderos de 8 departamentos en la Primera Feria Regional, Comercial, Artesanal y Agropecuaria, de Santa Tecla, es una demostración de que los ganaderos "no hemos tirado la toalla", afirman varios de ellos. Los señores Mauricio E. Castillo e Ing. Antonio Cabrales, ambos de sombrero, con el presidente de la Feria, Sr. Godofredo Sol, en medio.

Funcionarios Candidatos Deben Renunciar el 28

Los candidatos a la Presidencia de la República y que desempeñan cargos públicos tienen que presentar su renuncia irrevocable el 28 de este mes, según lo establece la nueva Constitución Política que entra en vigencia este día.

Entre los candidatos a la Presidencia de la República y que desempeñan cargos públicos, se encuentran el mayor Roberto D' Aubuisson Arrieta, de ARENA, Presidente de la Asamblea Constituyente, y el doctor Francisco José

Guerrero, del PCN, Ministro de la Presidencia. Ambos tendrán que presentar sus renuncias irrevocables el 28.

La Carta Magna entra en vigencia este día y en el Decreto No. 36, artículo 4, dice textualmente:

"Los Presidentes de la Asamblea Legislativa y de la Corte Suprema de Justicia, los Ministros y Vice Ministros de Estado, y los Presidentes de instituciones oficiales autónomas

—Favor pase a la página 57.

Millares Trabajan en Obras AID en Morazán

SAN MIGUEL. — Un programa que abarca distintas obras, de positivo beneficio para diversas comunidades del departamento de Morazán, y que da ocupación a millares de trabajadores, se está realizando bajo el patrocinio de la A.I.D.

El departamento de Morazán, que sigue siendo zona altamente conflictiva, atraviesa por una seria crisis, sin más ingresos que los sueldos de los empleados, ya que la agricultura y la ganadería, que eran sus principales fuentes de riqueza, han desaparecido casi totalmente.

La ayuda que está prestando la A.I.D. se estima como de gran provecho.

tanto porque genera trabajo, como porque mueve el dinero. Los proyectos en ejecución favorecen a Gotera, Jocoro, Yoloajquin, Delicias de Concepción, Osicala, Chilanga, El Divisadero, San Carlos, Gualococti, Lolotiquillo y otras poblaciones.

En Gotera, por ejemplo, se trabaja en la introducción del agua potable en un extenso tramo, comprendido entre el barrio San Martín y el cantón El Norte, favoreciendo a centenares de familias; se trabaja en la ampliación de las redes de aguas negras; en el mejoramiento de la Escuela Unificada y ado-

—Favor pase a la página 57.

Ejército Inicia Nueva Operación Antiguerilla

Alrededor de 2.000 soldados apoyados por aviones y artillería, iniciaron ayer una nueva ofensiva contra la guerrilla izquierdista, informan fuentes oficiales.

La nueva operación que se desarrolla en el departamento de Morazán, tiene como objetivo que los soldados penetren a las zonas montañosas, que son dominadas por los extremistas, cerca de la frontera con Honduras, según dijeron.

La ofensiva se inició con

la participación del Batallón Morazán, y tres unidades de batallones adiestrados en contra-insurgencia. También cuentan con el apoyo de unidades de la Guardia Nacional y de la Policía de Hacienda, agregaron las fuentes.

La semana pasada, un grupo de subversivos atacó y se tomó el cerro de Cahuatique, a 110 Kms. al noreste de San Salvador, ubicado entre los departamentos de San Miguel y

Morazán. Allí está un centro de comunicación del ejército. Se originaron cruentos combates durante tres días, y el ejército logró recuperar esa posición y dar muerte a más de un centenar de extremistas.

Con la nueva operación militar, que se espera se extienda al departamento de San Miguel, el ejército pretende expulsar a la guerrilla de varios sectores.

lla, un comando extremista atacó al ejército durante 30 minutos en las cercanías de San Felipe, en el departamento de San Vicente. No detallaron si hubo bajas.

También se informó, que los terroristas dinamitaron dos líneas del tendido eléctrico y un poste, ocasionando un apagón en los departamentos de San Vicente y La Paz.

En otro frente de bata-